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   :التمرین الأول

، وإذا كان عدد المستهلكین  QS  = 6 + 1,5 PXو  Qdx = 15 – 0,75 Px: إذا كانت دالة الطلب والعرض كما یلي       

  .منتج  45: مستهلك وعدد المنتجین لها هو  10000: لهذا السوق هو 

 .إیجاد دالة الطلب السوقیة ودالة العرض السوقیة  .1

 .حساب سعر وكمیة التوازن في سوق هذه السلعة  .2

، حدد الكمیات المطلوبة و المعروضة  19,85: لأسباب معینة قررت الحكومة فرض سعر أدنى بمبلغ  .3

 وماذا تستنتج ؟. الجدیدة 

، حدد الكمیات المطلوبة و المعروضة  19,60: لأسباب معینة قررت الحكومة فرض سعر أعلى بمبلغ  .4

  وماذا تستنتج ؟. الجدیدة 

   QO  = - 4 +2 PXو  Qdx = 8 – Px: لدینا دالة العرض ودالة الطلب : الثانيالتمرین 

      :المطلوب 

 .إیجاد سعر وكمیة التوازن  .1

د عن كل وحدة منتجة ، أوجد سعر وكمیة التوازن والحصیلة  1إذا فرضت الحكومة ضریبة نوعیة بقیمة  .2

 .الضریبیة للحكومیة 

، ثم سعر وكمیة ) التي تعظم مداخیل الحكومة ( إذا تم فرض ضریبة نوعیة ، أوجد الضریبة المثلى  .3

 .الضریبیة للحكومةالتوازن والحصیلة 

على كل دینار مباع ، حدد سعر وكمیة التوازن وحصیلة هذه  25% إذا تم فرض ضریبة نسبیة قدرها  .4

 .الضریبة 

عن كل وحدة منتجة ، أوجد سعر وكمیة التوازن وإجمالي نفقة  2لو قامت الحكومة بتقدیم إعانة بمقدار  .5

 .الحكومة 

  QO  = - 4,5 +3 PXو  X : Qdx = 13,5 – 1,5  Pxلتكن دالة العرض والطلب على السلعة   : الثالثالتمرین  
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      :المطلوب 

 .أوجد سعر وكمیة التوازن بالنسبة لهذه السلعة  .1

د على الوحدة المنتجة ، أوجد نقطة التوازن الجدیدة ثم حصیلة  1,5إذا فرضت الحكومة ضریبة بمقدار  .2

 .الضریبة من هذه لحكومیةا

 أوجد الضریبة المثلى  التي تعظم مداخیل الحكومة  .3

، وأن سعر  P=2 QS + 3 Q2: إذا دالة العرض لمنتج معین على الشكل التالي :التمرین الرابع 

  .ون ، أستخرج فائض المنتج ؟ 16السوق للوحدة الواحدة هو 

السوق للوحدة  ، و أن سعر P=( 16 - Qd )½ : كل التالي شوإذا كانت دالة الطلب المستهلك على ال

  .ون ، أستخرج فائض المستهلك ؟ 2الواحدة هو 

 :  لدیك التمثیل البیاني التالي  :التمرین الخامس 

 .؟ tما مقدار الضریبة المفروضة  -1

 ما مقدار الجزء الذي یتحمله المستهلك ؟ -2

  ما مقدار الجزء الذي یتحمله المنتج ؟ -3

      O1  P 
    O   

  A  4       

3     

    B     2,5  

  D  

  Q  

  :دالة الطلب والعرض التالیة  لدینا :التمرین الخامس 

         Px  = 2,5 + 0,5 Q2      2          و Px = 20 – 2 Q1                  

 .میز دالة الطلب ودالة العرض مع الشرح .1
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 .التوازن أوجد كلا من سعر التوازن وكمیة .2

 . 7فأصبح السعر التوازني الجدید ھو  tفرضت الحكومة ضریبة نوعیة  .3

 .المفروضة أوجد معدل الضریبة النوعیة  ·

 .أحسب العبىء الضریبي الذي یتحمله المستهلك ویتحمله المنتج من هذه الضریبة  ·

 .الضریبة النوعیة أحسب الحصیلة الضریبیة للحكومة من فرض ·

  ؟ھل عظمت الحكومة حصیلتھا من ھذه الضریبة المفروضة ولماذا  ·
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